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Bήμα 1ο
Για να εισέλθετε στην πλατφόρμα θα πρέπει να επισκεφτείτε την διεύθυνση:

https://culture.olympianland.gr/

Μόλις επισκεφτείτε την ιστοσελίδα, τότε απο το κίτρινο κουμπί στην δεξιά
μπάρα του μενού επιλέγετε ΕΓΓΡΑΦΗ.

Μπορείτε να κάνετε εγγραφή και από την αρχική σελίδα πατώντας απλά το
κουμπί ΚΑΝΤΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΔΩ.

https://culture.olympianland.gr/


Bήμα 2ο
Μόλις πατήσετε εγγραφή, στην φόρμα που εμφανίζεται θα πρέπει να την
συμπληρώσετε με τα στοιχεία του φορέα σας που σας ζητούνται. Τα
στοιχεία είναι τα εξής:

ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ: Ένα όνομα του φορέα σας γραμμένο στα Αγγλικά. 
Για παραδειγμα “SyllogosPatras”

EMAIL: Μια ηλεκτρονική διεύθυνση, όπου έχει πρόσβαση ο φορέας σας.

ΚΩΔΙΚΟΣ & ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ: Για την ασφάλεια του λογαριασμού
σας, δημιουργείστε έναν κωδικό πρόσβασης και επιβεβαιώστε ότι είναι ο
σωστός.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ: Εισάγεται την ακριβή επωνυμία του φορέα όπως αυτή
αναγράφεται στο καταστατικό ή στο ΦΕΚ Ίδρυσης.

ΑΦΜ: Τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου του φορέα σας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: Από τις επιλογές, επιλέξτε την Π.Ε. στην οποία
ανήκει ο φορέας σας.

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ: Επιλέξτε την νομική μορφή που περιγράφει καλύτερα τον
φορέα σας και είναι γραμμένη στο καταστατικό ή στο ΦΕΚ.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΟΡΕΑ: Κάντε μια συνοπτική περιγραφή του φορέα σας, όπου
αναφέρεται με λίγα λόγια τον σκοπό και τις δράσεις που πραγματοποιεί.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ: Εισάγεται τα στοιχεία επικοινωνίας καθώς και την
ιδιότητα του Νόμιμου Εκπροσώπου του φορέα (Όνομα, Επώνυμο).

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Εισάγεται τα στοιχεία
επικοινωνίας και την ιδιότητα του εκπροσώπου επικοινωνίας του φορέα
(Όνομα, Επώνυμο, Ιδιότητα).

Τέλος, επιλέγετε το κουτί για την Πολιτική Απορρήτου και πατάτε το κουμπί
ΕΓΓΡΑΦΗ, που βρίσκεται κάτω δεξιά στο τέλος της φόρμας.



Παρακάτω μπορείτε να δείτε την φόρμα εγγραφής που θα πρέπει να
συμπληρώσετε ως φορέας για να μπορέτε να εγγραφείτε στην πλατφόρμα.



Bήμα 3ο
Μόλις κάνετε την εγγραφή σας, η πλατφόρμα σας ανακατευθύνει στην
επιφάνεια εργασίας του λογαριασμού σας.

Πρόκειται για ένα απλό, εύκολο και προσβάσιμο περιβάλλον εργασίας όπου οι φορείς καλούνται να
υποβάλλουν τις αιτήσεις τους για προτάσεις συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης.

Για να πραγματοποιηθεί όμως αυτό, κάθε φορέας θα πρέπει να ανεβάσει μέσα στην πλατφόρμα τα
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥ, να συμπληρώσει και να αξιολογήσει την ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ και τέλος
να κάνει ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ.

Αυτές οι 3 βασικές λειτουργίες θα πρέπει να γίνουν με αυτή τη σειρά ώστε η ΠΔΕ να έχει μια
ολοκληρωμένη εικόνα για τον φορέα που προκειται να συνεργαστεί.

Τέλος, κατά την συμπλήρωση των αιτήσεων, ο Φορέας μπορεί να επικοινωνεί με την ΠΔΕ για τυχόν
απορίες και τεχνικά ζητήματα.

Ενωποιημένο Περιβάλλον Εργασίας
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